

## 我国科研机构联手 防控耕地重金属污染

据新华社长沙9月12日电 针对耕地重金属污染的问题，农业部环境保护科研监测所11日在湖南省湘潭市牵头成立国家农产品产地重金属污染防治协同创新联盟，以加强防控。

据中国农业科学院副院长王汉中介绍，创新联盟联合了湖南省农委、浙江大学、湖南省农科院、中科院南京土壤所、广东省农业生态技术研究所等单位，主要致力于为全新的耕作制度提供依据，研究重金属污染综合防治的技术、理念和方向。第一届理事会由65家成员单位组成，涉及大学22家、企业15家、科研机构27家、行政部门11个。

联盟自酝酿成立以来，已研发出多种有效治理技术和修复模式。王汉中介绍，目前一些技术已在湖南、江西、四川、甘肃等地开展了大田试验，部分示范区农作物可食用部分的重金属含量降幅达到50%—90%。“我们还在湘潭市建立了共享基地，目前已已有20家企业入驻，10余种修复产品进行测试。”王汉中说。

## 短期理财型保险 将停售，还能买吗？

据新华社北京9月12日电 一大波保险产品将停售，短期理财型保险首当其冲，保障型产品将成为主流。老百姓关心的是，短期理财型保险还能买吗？

根据保监会5月发布的“134号文”，即《中国保监会关于规范人身保险公司产品开发设计行为的通知》，10月1日前，保险公司要对“快速返还型”年金保险等产品完成自查和整改。

记者采访多家保险公司了解到，部分公司已经停售与通知规定不相符的产品，个别公司正抢抓最后的时间搞“促销”冲保费。

目前市场在售的一些年金保险以“主险分红型年金+附加万能账户”形式为主，期限短，即交即领，具有快返返还、收益高等特点，受到部分消费者青睐。

专家表示，在10月1日之前，这些理财产品仍是合规产品，消费者可以根据自身情况购买，但这些产品保障成分较低，“收益率”也在下降，不是投资首选，要做好权衡。



## 安徽砀山 评选“酥梨王”

9月12日，梨农在“酥梨王”评选活动现场摆放酥梨。

当日，安徽省著名梨乡砀山县举办“酥梨王”评选活动，当地梨农精选酥梨参与角逐，分享丰收的喜悦。

新华社发

# 安理会再次制裁朝鲜 和平解决是唯一出路

## 观察

联合国安理会11日通过决议，决定对朝鲜实施新制裁，决议同时重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定，呼吁以外交和政治方式和平解决问题。

### 意在遏制

联合国安理会11日一致通过第2375号决议，决定对朝鲜实施新制裁。

根据这份决议，国际社会将减少对朝鲜的石油供应，禁止朝鲜纺织品出口以及禁止朝鲜海

外务工人员向朝鲜国内汇款等，以最大限度遏制其核武器和导弹计划。

中国常驻联合国代表刘结一在决议表决后指出，中方一贯坚持实现朝鲜半岛无核化，坚持维护半岛和平与稳定，坚持通过对话协商解决问题。中方敦促朝方正视国际社会要求朝方停止核导开发的愿望和意志，切实遵守和执行安理会决议，不再进行核导试验，切实回到无核化轨道。

### 中方倡议

复旦大学朝鲜韩国研究中心主任郑继永在接受新华社记者采访时说，在朝核问题上，中方的立场是一贯的。要解决朝鲜

半岛问题，首先朝鲜应遵守联合国安理会决议，尊重国际社会普遍呼声，不再继续推进核导开发。此外，美国、韩国等方面也应避免采取使局势进一步复杂化的行动，包括联合军事演习等，这也就是中方提出的解决朝核问题的“双暂停”倡议。

中方提出的“双暂停”倡议和“双轨并行”思路是解决半岛问题的现实可行出路。中方也呼吁有关各方给予积极考虑，同中方一道坚持推动对话协商。

### 和平解决

朝鲜半岛问题必须和平解决，军事解决没有出路。中方决不允许半岛生战生乱。

联合国安理会一致通过第2375号决议，就反映了安理会成员维护半岛及地区和平稳定、推进半岛无核化进程及维护国际核不扩散体系的一致立场。

在处理朝核问题时，各方应坚持以实现半岛无核化、坚持维护半岛和平与稳定、坚持通过对话协商解决问题为原则，有关各方都承担起应有责任，发挥应有作用，切实采取措施缓和半岛紧张局势，重启对话协商。

9月3日，朝鲜不顾国际社会普遍反对，再次进行核试验。次日，美国向安理会成员散发了制裁朝鲜的决议草案，并于11日得到通过。这是2006年以来联合国安理会第九次通过针对朝鲜核导计划的制裁决议。据新华社电

## 朝鲜驻秘鲁大使 被要求限期离境

据新华社利马9月11日电 秘鲁政府11日宣布，因朝鲜一再违反联合国决议进行核试验，要求朝鲜驻秘鲁大使5日内离境。

秘鲁外交部在当天发布的一份公报中说，秘鲁政府做出上述决定，是由于“朝鲜一再违反联合国安理会决议，完全无视国际社会要求其履行国际义务、尊重国际法及通过可核查方式彻底放弃核计划的呼声”。

秘鲁政府认为，朝鲜积极发展核武器的政策已“对国际和平与安全以及东北亚和全世界的稳定构成严重和不可接受的威胁”。

公报说，秘鲁政府对此问题一贯旗帜鲜明，曾多次发布官方公报谴责朝鲜进行核武器试验活动，并敦促其立即执行安理会决议。秘鲁政府再次重申，将继续致力于和平解决争端，严格遵守联合国安理会决议，并为实现朝鲜半岛无核化进行不懈外交努力。

## 乌克兰总统说将彻查 萨卡什维利“非法入境”

据新华社基辅9月11日电 乌克兰总统波罗申科11日说，乌护法机关已开始行动，彻查被取消乌克兰国籍的前敖德萨州州长、格鲁吉亚前总统萨卡什维利“非法入境”事件，违法者将被追究刑事责任。

10日，在乌克兰西部同波兰接壤的“舍吉尼”陆地口岸，数百名萨卡什维利支持者从乌境内一方冲破边防人员与警察组成的“人墙”防线，包括前总理季莫申科在内的一些乌议员和政治理人物陪同萨卡什维利从波兰一侧进入境内。乌内务部通报说，事件中共有11名警察和5名边防人员被打伤，已对此事展开刑事调查。

萨卡什维利10日晚对媒体说，自己在乌克兰没有违反任何法律，这次入境时也曾试图递交护照办理入境手续，但被拒绝。萨卡什维利说，他的财产、亲友和所领导的党派都在乌克兰，因此必须回到这里。

萨卡什维利曾于2004年和2008年两次出任格鲁吉亚总统。2015年5月，他获得乌克兰国籍，继而出任敖德萨州州长。2016年11月辞去州长职务后，他组建了自己的政党“新力量运动党”。今年7月，波罗申科宣布取消萨卡什维利的乌克兰国籍，理由是其为获得乌克兰国籍曾向乌移民机关提供虚假个人信息。

## 高新科技“闪耀”中国-东盟博览会



9月12日，智能机器人在南宁国际会展中心跳起“集体舞”。

随着中国-东盟合作的日益深入，高新技术产品纷纷抢滩中国-东盟博览会，不断推动本区域产业转型升级。第十四届中国-东盟博览会首次设立智能制造装备展区，集中展示无人机、智能机器人、3D打印、智能消费电子等。

新华社发

## 钰诚国际控股集团有限公司等单位及丁宁等26人 集资诈骗、非法吸收公众存款案宣判

新华社北京9月12日电 12日，北京市第一中级人民法院依法公开宣判被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团有限公司以及被告人丁宁、丁甸、张敏等26人集资诈骗、非法吸收公众存款案。

北京市第一中级人民法院依法公开宣判：对钰诚国际控股集团有限公司以集资诈骗罪、走私贵重金属罪判处罚金人民币18.03亿元；对安徽钰诚控股集团以集资诈骗罪判处罚金人民币1亿元；对丁宁以集资诈骗罪、走私贵重金属罪、非法持有枪支罪、偷越国境罪判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人财产人民币50万元，罚金人民币1亿元；对丁甸以集资诈骗罪判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处罚金人民币7000万元。同时，分别以集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、走私贵重金属罪、偷越国境罪，对张敏等24人判处有期徒刑15年至3年不等刑罚，并处剥夺政治

### 权利及罚金。

法院经审理查明：被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团有限公司于2014年6月至2015年12月间，在不具有银行业金融机构资质的前提下，通过“e租宝”“芝麻金融”两家互联网金融平台发布虚假的融资租赁债权项目及个人债权项目，包装成若干理财产品进行销售，并以承诺还本付息为诱饵对社会公开宣传，向社会公众非法吸收巨额资金。

二被告单位以及丁宁、丁甸、张敏等26名被告人的非法集资行为，犯罪数额特别巨大，造成全国多地集资参与人巨额财产损失，严重扰乱国家金融管理制度，犯罪情节、后果特别严重，依法应当予以严惩。

法院查明钰诚国际控股集团有限公司、丁宁等人犯走私贵重金属罪、非法持有枪支罪、偷越国境罪的事实。

案发后，公安机关全力开展涉案资产追缴工作。截至目前，本案已追缴部分资金、购买的公司股权以及房产、机动车、黄金制品、玉石等财物。现追赃挽损工作仍

在进行中，追缴到案的资产将移送执行机关，最终按比例发还集资参与人。

北京市第一中级人民法院认为，二被告单位及被告人丁宁、丁甸、张敏等10人以非法占有为目的，使用诈骗方法进行非法集资，行为已构成集资诈骗罪。被告人王之焕等16人违反国家金融法律规定，变相吸收公众存款，行为已构成非法吸收公众存款罪。二被告单位以及丁宁、丁甸、张敏等26名被告人的非法集资行为，犯罪数额特别巨大，造成全国多地集资参与人巨额财产损失，严重扰乱国家金融管理制度，犯罪情节、后果特别严重，依法应当予以严惩。

据合肥市高新区警方介绍，王某等人利用QQ群、58同城、赶集网和大学生互相介绍等方式散布招聘学生兼职广告，吸引大学生应聘，进而引导他们办理贷款。

据了解，王某某谎称自己与网贷平台有合作关系，要求前来应聘的大学生注册各类网贷平台账号，以完成业务量。注册开通网贷平台后，王某某便要求学生在平台上办理购买手机分期付款和网络贷款业务，同时将贷款所得手机和资金交给其支配，每单分别给予学生几十到几百元不等的“提成”。2016年8月，王某某无法按时归还平台欠款，多位学生相继因欠款被相关网贷平台催收。此时王某某等人却以引诱或威胁的方式，要求学生办理新的贷款，致使受害学生及涉案金额越积越多。

## “校园贷”穿上 兼职招聘“马甲” 合肥246名大学生被骗

据新华社合肥9月12日电 假意招聘学生兼职、实则利用学生办理网络贷款。近日，犯罪嫌疑人王某某因涉嫌坑骗246名大学生办理贷款，涉案金额高达300余万元，被合肥市高新区人民检察院以涉嫌诈骗罪批准逮捕。

据合肥市高新区警方介绍，王某某等人利用QQ群、58同城、赶集网和大学生互相介绍等方式散布招聘学生兼职广告，吸引大学生应聘，进而引导他们办理贷款。

据了解，王某某谎称自己与网贷平台有合作关系，要求前来应聘的大学生注册各类网贷平台账号，以完成业务量。注册开通网贷平台后，王某某便要求学生在平台上办理购买手机分期付款和网络贷款业务，同时将贷款所得手机和资金交给其支配，每单分别给予学生几十到几百元不等的“提成”。2016年8月，王某某无法按时归还平台欠款，多位学生相继因欠款被相关网贷平台催收。此时王某某等人却以引诱或威胁的方式，要求学生办理新的贷款，致使受害学生及涉案金额越积越多。



## 悼念“9·11”遇难者

9月11日，美国纽约世贸中心遗址附近亮起象征纽约世贸中心“双子塔”大厦的灯柱。当日是美国“9·11”恐怖袭击事件16周年纪念日。新华社/美联

## 镇江市京口区人民法院网上拍卖公告

3.镇江星庭风尚酒店有限公司部分设备，动产评估价值14.89万元。起拍价11.92万元，保证金：1万元。

二、咨询时间与方式：第1-2拍卖物自2017年9月13日起至2017年10月12日接受咨询；第3拍卖物自2017年9月13日起至2017年9月27日接受咨询。咨询时间（周一至周五上午9:30-11:30，下午14:30-17:30）。

三、拍卖时间：第1-2拍卖物于2017年10月13日10时起至2017年10月14日10时止；第3拍卖物于2017年9月28日10时起至2017年9月29日10时止（延时的除外，详见各拍品公告）；根据法律规定，法院有权在拍卖开始前、拍卖

过程中，中止拍卖、撤回拍卖，四、优先购买权人参加竞买的，

第1-2拍卖物应于2017年10月9日16时前、第3拍卖物应于2017年9月21日16时前向拍卖法院提交有效证明。

五、竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额支付拍卖保证金。详细公告点击淘宝网镇江市京口区人民法院司法拍卖网络平台（网址：<http://sf.taobao.com/0511/02>，户名：镇江市京口区人民法院）进行公开拍卖活动，现公告如下：

一、拍卖标的：

1. 镇江市天桥路35号臻岳君庭24幢1007室商业房，建筑面积67.6平方米。房地产评估价值185.57万元。起拍价148.46万元，保证金：15万元。

2. 镇江市朴园兰亭苑1幢1层101室商业房，建筑面积660.75平方米，土地面积264.9平方米。房地产评估价值1386.12万元。起拍价1108.9万元，保证金：110万元。

二〇一七年九月十三日

镇江供电公司9月18日至9月19日

停电检修预告

日期 停送电时间 停电线路/配变 停电范围

9月18日 9:30-17:30 10kV加工区I

线12551开关以下，至125571开关；10kV加工区II线12614开关以下；10kV葛村线1Y4304开关以下；10kV魏家线1Y2306开关以下125线；赛锡科技（镇江）有限公司、江苏安盛科技有限公司、招商局物流集团

镇江有限公司、镇江新区路灯管理所、集镇126线；镇江新区腾飞食品机械配件厂、镇江华伟塑管有限公司、镇江市丹高电器有限公司、镇江耐丝新型材料有限公司、江苏盛达特种磨料有限公司、纪庄、纪庄神峰、1Y43线；葛村新苑、1Y23线；葛村新苑、镇江新区润东物业管理有限公司

9月18日 9:00-15:00 10kV枫庄线

17111开关以下，至15302开关；丹徒区星辰超细钙粉厂、高资镇宏旭建材经营部、高资镇前进废铁渣加工厂、高资鸡龙山矿石粉厂、江苏润泰燃料油有限公司、高资镇吉隆建材经营部、鸡笼山采石场、镇江长江永久密封件有限公司、镇江市丹徒区高资镇人民政府（垃圾填埋场）、丹徒区石马迎富石子厂、市丹徒区五洲工艺鞋厂、石马集镇、石马蚕农厂大门、石头岗蓝石厂、石马集镇

9月19日 9:00-17:00 10kV泵站I

线1F202开关以下，至24503开关，至江滨新村1号开关1913开关；江滨二期、江滨

胡巷北、上党东滨五谷东、五谷西

9月18日 9:00-17:00 10kV西江线

13901开关以下高桥梧桐苑、孟家港国际

储运发展有限公司、镇江市丹徒区高桥自

来水厂、高桥、高桥安丰、高桥安丰老圩、

高桥安丰祝东、高桥安丰祝西、高桥仇小

圩、高桥村、高桥集镇岸门、高桥康太、高

桥刘家圩西配变、高桥三洲、高桥三洲殷

小圩、高桥陶圩、高桥西长熟、高桥永

安圩、高桥庄房

9月18日 9:00-13:00 10kV石马线

15301开关以下，至15302开关；丹徒区星

辰超细钙粉厂、高资镇宏旭建材经营部、高

资镇前进废铁渣加工厂、高资鸡龙山矿石

粉厂、江苏润泰燃料油有限公司、高资镇吉